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TÁJÉKOZTATÓ  
általános iskolai beiratkozás 

2016.  
 

1., Az általános iskolai beiratkozás kijelölt időpontjai: 
2016. április 14. (csütörtök) 8,00-19,00 óra között 
2016. április 15. (péntek) 8,00-19,00 óra között 
 

2., A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 
• a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek 

nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány 
(lakcímkártya) 

• a gyermek születési anyakönyvi kivonata 
• a gyermek TAJ kártyája 
• a gyermek adóazonosító jelét tartalmazó kártya 
• az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító 

igazolás eredeti példánya, mely lehet:  
� óvodai szakvélemény 
� nevelési tanácsadás keretében végzett 

iskolaérettségi szakvélemény 
� sajátos nevelési igényű gyermek esetében 

szakértői bizottság szakértői véleménye 
• a gyermek törvényes képviselőinek személyazonosító 

igazolványa 
• tartózkodási hely igazolása a szabad mozgás és 

tartózkodás jogával rendelkező nem magyar 
állampolgárok Magyarországon történő beiskolázásához: 

� regisztrációs igazolás vagy 
� tartózkodási kártya vagy 
� állandó tartózkodási kártya 

• nyilatkozat az életvitelszerű lakcímről 
• nyilatkozat a gyermek felügyeleti jogának gyakorlásáról 

� Ha csak az egyik szülő gyakorolja a szülői 
felügyeleti jogot, ennek alátámasztására 
szolgáló dokumentum lehet: a szülők 
gyámhivatalban felvett nyilatkozata a szülői 
felügyeleti jog gyakorlásáról, a másik szülő 
halotti anyakönyvi kivonata, gyámhivatali 
határozat, bírósági ítélet. 

� Ha gyám a törvényes képviselő, ennek 
alátámasztását igazoló dokumentum: 
gyámhivatali döntés 

• nyilatkozat arról, hogy a szülő valamely egyházi jogi 
személy által szervezett hit- és erkölcstan oktatást vagy 
az állami erkölcstan oktatást igényli gyermeke számára 

TÁJÉKOZTATÓ AZ ÓVODAI, BÖLCSŐDEI 

BEIRATKOZÁSRÓL  
 
A beiratkozás időpontja mindkét intézményegységben: 
2016. április 28. (csütörtök) 800 – 1600 óráig 
2016. április 29. (péntek) 800 – 1600 óráig 
 

Helye: 6758 Röszke, Felszabadulás utca 77. 
 

A beiratkozáskor a szülő, törvényes képviselő hozza 
magával: 

- a gyermek személyi azonosítására alkalmas, a 
gyermek nevére kiállított személyi azonosítót- 
és lakcímet igazoló hatósági igazolványt, 

- a gyermek anyakönyvi kivonatának másolatát, 
- a gyermek TAJ kártyáját, 
- a szülő személyi azonosító- és lakcímet igazoló 

hatósági igazolványát. 
 

A beiratkozás a 2016/2017-es nevelés évre történik. 
Kérjük, minden szülő, aki a következő tanévben 
szeretné gyermekét óvodába vagy bölcsődébe hozni, 
szíveskedjék személyesen megjelenni a beiratkozás 
egyik napján.  
Bővebb információ Röszke Község honlapján található 
vagy telefonon kérhető: 573-790; 70/33-41-670. 
 

 

SZJA 1 %-RA JOGOSULT 
 SZERVEZETEK RÖSZKÉN 

 
 

Beretzk Péter Természetvédelmi Klub Egyesület  
Adószám: 18462391-1-06  
 

Röszke Község Egészségvédő Egyesülete 
Adószám: 18463299-1-06  
 

Röszkei Kaláka Hagyományőrző és Teleház Közhasznú Egyesület  
Adószám: 18463323-1-06  
 

Röszkei Polgárőr Egyesület  
Adószám: 19082428-1-06  
 

Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 
Adószám: 18475960-1-06 
 

Röszkei Sportkör  
Adószám: 19082325-1-06  
 
 

Kérjük, támogassa adója egy százalékával településünk civil 
szervezeteit, melyek az elmúlt évben is kimagasló 

teljesítményekkel járultak hozzá Röszke fejlődéséhez! 
 



2016. március 2. oldal Falusi Suttogó 
 
Tavaszelő a kicsikkel 
 

Óvodásaink tavaszváró elfoglaltságainak egyik témája az egészségnevelés volt, a 
gyermekek érdeklődésére számot tartó témákkal. Így kapcsolódtunk községünk 
egészségvédő programjához. A hét minden napjára jutott valami különleges esemény. 
A gyermekek mozgásigényének megfelelően napi 10-20 perces játékos tartásjavító- és 
lábtorna, mindennapos testnevelés mellett, az aulában, tornacsarnokban, udvaron 
szervezett testnevelés foglalkozásokat változatos eszközökkel tesszük színesebbé, ezáltal 
biztosítjuk mozgáskultúrájuk gazdagodását. Így tettük ezt a héten, az erősítő, ügyesítő 
„Huszártorna”, zenéstorna alakalmával is Ha az időjárás engedi, minél több időt töltünk 
szabad levegőn délelőtt, délután. 
A korszerű táplálkozás jegyében a vitaminnapon a csoportok szülőkkel, gyermekekkel 
együtt játékos figurákat állítottak össze a délelőtti csemegéhez - mindenki számára - 
gyümölcsökből. (Pl. kivi-narancs maci, kivi-mazsola teknős, kivi-málna virágok, 
szőlőszemes körte sünik.)  
A Teddy Maci Kórház játékos program az idén is eljött hozzánk. Játékos keretek között 
ismertették meg a gyógyító tevékenységet a gyermekekkel, orvostanhallgatók. Eljátszottak 
egy orvosi rendelést, ahol a gyerekek plüss játékát meggyógyítva, önmaguk győződhettek 
meg arról, hogy ami az orvosnál történik, korántsem olyan rémisztő, mint amekkora 
félelem övezi. Ehhez nem volt szükség másra, mint a macijukra vagy bármilyen más 
kedvencükre, aminek kitalált betegségét speciálisan képzett macidoktorok és doktor nénik 
segítségével együtt megvizsgálták és meggyógyították. Felszereléseiknek köszönhetően az 
érdeklődők akár egy egész “maci-műtét” során is közreműködhettek. 
Célunk a fehér köpenytől és az ártalmatlan orvosi eszközöktől való félelem enyhítése. 
Bizalom kiépítése a gyermek és az orvos között, felelősségre nevelés a mackógondozás, 
gyógyítás alkalmával, egészségre nevelés és prevenció (megelőzés). 
Az igazi mentőautó felszereléseit is megismerhettük két lelkes mentős szülő, édesapa 
segítségével. Jó érzékkel, csak az ovisoknak megfelelő magyarázatokkal, bemutatásokkal, 
itt-ott humoros gyermekközpontú megfogalmazásokkal ismerkedtek munkájukkal, 
eszközeikkel, elérhetőségükkel. Gyermekeik nagyon büszkék voltak apukáikra. 
Különleges köszönettel tartozunk nekik ezért, mi mindannyian. 
Kisszámú érdeklődés mellett, de annál nagyobb figyelemmel hallgatták az érdeklődő 
szülők és óvónénik Papp Zoltán körzeti megbízott rendőrünk és Kabódi Attila mentő 
szakápoló hasznos gyakorlati tanácsait a közlekedésről és az elsősegély-nyújtásról.  
A szombati előrehozott munkanapon már több szülő is be tudott kapcsolódni 
programunkba, ruhabörzével, a nyugdíjas nénik sajtos, magvas pogácsasütéssel, az 
óvónénik „teaházzal”, gyógyteák kínálásával. 
Közben március 1-én az Újrapapír Világnapja keretében sok szép, kreatív, otthon 
készített, már használhatatlannak vélt papírból kasíroztak, ragasztottak, festettek játékokat 
a szülők gyermekeikkel. Ezeket kiállítottuk, s az érintettek oklevelet, jutalmat kaptak 
munkájuk elismeréseként. 
A szelektív hulladékgyűjtésről is 
beszéltünk, megnéztük a községi 
szelektivitásra inspiráló, főtéri 
kukák jeleit, megbeszéltük 
jelentőségét. Az óvodában, központi 
helyen évek óta vannak jelekkel 
ellátott kisméretű műanyag kukák, 
szárazelem gyűjtő. A már nem 
használt papírokat is külön helyen 
tároljuk. A szelektivitást elsősorban 
e téren gyakorolják az óvodások.  
Másik kiemelkedő programunk volt 
az elmúlt időszakban az 1848-as 
forradalom és szabadságharcról 
való emlékezés. Március 15-e 
jelképpé vált, nemzetünk 
szabadságszeretetét fejezi ki.  A 
szabadságharcot a hatalmas túlerő 
ugyan leverte, de mégsem bukott el, 

hiszen mind a mai napig erőt adó példa a zsarnokság elleni küzdelmekben. Emléke máig él. 
De hogyan is jelenhet meg ez a megemlékezés az óvodában? Elsősorban a játékosság elvét 
követve. Érzelmi előkészítésként séta Röszkén, a középületek megnevezése, lobogóik.  
Később falu makett készítése, berendezése az aulában, közösen, reggelente annak bejárása. 
Kisméretű, nemzeti színű teremdíszekkel az ünnepi hangulat elindítása. Képeskönyvek, 
laptop képeinek nézegetése közben a gyerekek megismerkedtek a magyar huszárokkal, 
kardjukkal, öltözetükkel, a nemzeti színekkel, várakkal, csatajelenetekkel. Beszélgetés 
közben felidézzük a már meglévő ismereteiket a témáról, új fogalmakat tanulhatnak: Ki 
hallott már a forradalomról, szabadságharcról? Láttál-e ilyen témájú filmeket? Ki látott már 
kokárdát? Ezután zászlót festünk, kokárdát ragasztunk színes papírból, ünnepi falat 
készítettünk Kossuth Lajos, Petőfi Sándor képeivel, saját huszár rajzainkkal.  

(folyt. a köv. oldalon) 

Vitaminnap az óvodában szülői segítséggel 

Teddy Maci Kórház műtőjében a nagyok 

Milyen egy mentőautó - testközelből 

Felvonulás március idusán 

A legkisebbek is megemlékeztek március 15-ről 

Tojásfestés a Süni bölcsiben 
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Dalokat, verseket tanultunk. Egyik délután a röszkei gyermek 
néptáncosok táncházában vettünk rész, magyar zenére egyszerű 
tánclépésekkel táncolva az iskolafelé kacsingatókkal. A 
csoportokba a gyerekek péntek reggel ünneplőbe öltözve érkeztek, 
mindenkinek kokárda díszítette a ruháját. A szülők minden 
csoportban elkészítették az ünnepi, zöldségből összeállított 
nemzeti színű csemegét. A korábban gyűjtött képek segítségével 
beszéltünk az ünnepről, és eljátszottuk a toborzást. A lányok 
pártát, a fiúk huszársapkát, illetve csákót viseltek. A 
csoportszobában menetelve, dobolva hajtották végre a feladatokat, 
tisztelegtek, fordultak "Jobbra át!", "Balra át!". Zászlóikat 
lengetve zenére vonultunk közösen az aulában. Az óvónénik 
kórusa Kossuth nótákat énekelt. Az udvaron már katonás játékdalt 
játszottunk az érdeklődő nagyobb gyermekekkel (Ninive). A 
tartalmas délelőtt befejezéseként zászlólengetéssel vonultunk a 
magyar hősök emlékművéhez. E sokféle, külsőségeiben is 
látványos megemlékezés által átérezhették a gyermekek, hogy 
"magyarnak lenni jó"! 
 

Köszönetet szeretnénk mondani: 
• Makra Dalma és Zsombor édesanyjának a finom 

lekvárért, 
• Hevesi Lilla apukájának a finom fánk sütéséért, 
• Minden szülőnek a sokféle zöldség és gyümölcs 

csemegéért, 

• Nógrádi Adelin, Bánfi Eleonóra, Tóth Tamás, Tari 
Benedek, Gézárt Áron, Szekeres Kornél anyukájának a 
csemegekészítésért, 

• Tombácz Luca és Árpi apukájának a polcok javításáért, 
• Ábrahám-Furus Bence és Máté apukájának a bölcsődei 

„matató-játszó fal” készítéséért, 
• az Egészségvédő Egyesület támogatását 

programjainkhoz. 
 

Naptárunk: 
2016. 03. 25. (péntek): Nevelés nélküli munkanap az óvodában 
2016. 03. 25., 16 órától: Családi nap a bölcsődében 
2016. 03. 31- 04. 01.: Nyílt napok a bölcsődében és óvodában. 
Várjuk bekukucskálásra az új beiratkozó kicsinyeket szüleikkel 
2016. 04. 05.: Gergely-járás, iskolába hívogatás és látogatás 
2016. 04. 06-07.: Óvodai csoportfényképezés 
2016. 04. 08.: Bölcsődében és a Manótanyán fényképezés 
 
2016. április hónapban folyamatosan várják az 
óvodapedagógusok a 4-5 éves gyermekek szüleit egyéni 
beszélgetésre. 
 

                               Tóth Lászlóné 
                               óvodapedagógus 

 
 

 
 
 
 

Az elmúlt téli hónapok is szorgos munkával teltek az 
önkormányzat háza táján, hiszen készülünk az új fejlesztési 
ciklus pályázataira. De mielőtt erről bővebben írnék, 
szeretném megköszönni mindazok részvételét a február végi 
közmeghallgatáson, akik kíváncsiak voltak a 2015 évben 
elvégzett munkánk összegzésére és a 2016 évi terveinkre, 
költségvetésünkre. Igaz a mondás, hogy csak addig tudunk 
nyújtózkodni, amíg a takarónk ér. Sajnos ez a takaró 2015 
évben jóval kisebb lett az előző éveknél, hiszen saját 
bevételünk közel 80 millió forinttal lett kevesebb. Ennek 
ellenére azt gondolom, hogy felelősséggel és jól 
gazdálkodtunk. Ez évi költségvetésünk is elkészült, ebben a 
tervezett fejlesztéseink még nem szerepelnek forrásokkal, 
de tudjuk, hogy melyek a legsürgetőbb feladatok és ezeket 
félévtől már szeretnénk a költségvetésünkben is nevesíteni 
úgy, hogy már látjuk a 2016 évi bevételeinket is. Így lehet 
csak megalapozottan tervezni. Nagyon sajnálom, hogy 
kevesen voltak a közmeghallgatáson azok, akik nem az 
intézmények dolgozói, munkatársai, hanem falubeli 
érdeklődők. Remélem, hogy inkább az elégedettség, mint 
sem az érdektelenség a csekély létszámú részvétel oka. 
Szóval, azért mi tervezünk és készülünk a pályázatokra a 
mindennapi munkák mellett. Az új ciklus nem túl sok 
lehetőséget biztosít az önkormányzatoknak, hiszen 
alapvetően a gazdaságfejlesztésre íródnak ki a pályázatok. 
Két nagyon fontos fejlesztést határoztunk meg a következő 
évekre, egyik a Gyula-püspöki iskola (konyhaépület) teljes 
körű felújítása, a másik pedig a Felszabadulás utca, Dózsa 
György utca csapadékvíz elvezető rendszerének felújítása. 
Láthatták is, hogy ennek a programnak az előkészítő 
munkálatai meg is kezdődtek, hiszen a tervek készítéséhez 
elengedhetetlen a jelenlegi rendszer felmérése, a meglévő 
csatornák, átereszek és aknák feltérképezése. A 
Felszabadulás utcán kibontásra kerültek a leaszfaltozott 
aknák, amelyek jelenleg ideiglenesen kerültek 

helyreállításra, a programban megtörténik majd a szintbe 
emelésük is. A Felszabadulás utcán a zárt csatornarendszer 
átmosatása is megtörtént, most a tervezők dolgoznak, hogy 
megalapozott pályázatot tudjunk benyújtani a remélt 
támogatásra. A röszkei lakosság egybehangzó véleménye 
szerint ez az egyik legfontosabb fejlesztendő terület, ennek 
az igénynek és elvárásnak szeretnénk megfelelni a több 
ütemre és több évre tervezett csapadékvíz-elvezető rendszer 
megújításával. 
Emellett szeretnénk turisztikai és gazdaságfejlesztési 
programokra is pályázni, és az egészségügyi alapellátás, a 
háziorvosi rendelőink külső megújítását is elvégezni. Persze 
ezek több évre szóló tervek, amiket a rendelkezésünkre álló 
források függvényében tudunk megvalósítani. Tudjuk, mit 
akarunk, mire van szüksége a településnek, mindent 
megteszünk, hogy a terveink valóra is váljanak. 
Persze mindemellett saját forrásaink felhasználásával 
szeretnénk folytatni az út- és járda felújítási programunkat 
is. Nagyon szeretnénk, ha a Dózsa utca járdája 
megszépülne, az ún. Barát sor útjára is igencsak ráfér a 
javítás, és mindazok az utak, amelyek a felújítási 
programunk részét képezik ütemezetten, évről-évre, az 
elmúlt évek gyakorlatának megfelelően folytatódnak. 
Még mindig utak…  Nagyon szomorú, hogy az ivóvíz-
minőség javító program bontási és csomópont átépítési 
munkálatainak végén a helyreállítások nem a megfelelő 
minőségben valósultak meg. A Felszabadulás-Kossuth, a 
József Attila-Vasút és a Felszabadulás-Petőfi út 
aszfaltozása, javítása a télen több alkalommal beszakadt, a 
kivitelezőtől azt kértük, hogy megfelelő minőségben 
végezze el újra a helyreállításokat. Remélem így lesz. 
A tavasz közeledtével jó szokásunkhoz híven igyekszünk 
tereinket és zöldterületeinket szépíteni, virágosítani, kérem 
a röszkeieket, hogy az előkerteket és zöldterületeiket Önök 
is gondozzák, virágosítsák, hogy a szép környezet ne csak a 
telkeken belül, hanem az előkertekben is érvényesüljön. 
 

Szép tavaszi napokat kíván: 
Borbásné Márki Márta  
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Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016.02.24-ei ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 
 

1. A polgármester részére cafetéria - juttatás 
megállapítása 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 73. § rendelkezése, valamint a 
közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX törvény 
151. § (1) és 225/L. § (1) bekezdéseiben foglaltak alapján az 
Önkormányzat 2016. évi költségvetésében Borbásné Márki 
Márta főállású polgármester cafetéria juttatásának éves 
összegét 2016. január 01. napjától bruttó 193.250 Ft/év 
összegben határozta meg. 
 

2. A polgármester 2016. évi szabadság felhasználási 
ütemezési tervének jóváhagyása 
 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 73. § rendelkezése alapján a 
polgármesteri tisztség ellátásával kapcsolatos egyéb 
rendelkezéseket a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény 
állapítja meg. A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi 
CXCIX tv. 225/C. § (2) bekezdése szerint a polgármester 
előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig 
jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. 
A fenti jogszabályi rendelkezésre tekintettel a testület 
jóváhagyta Borbásné Márki Márta polgármester 2016. évi 
szabadságának ütemezését. 

 

3. Kivett beépítetlen telkekre vonatkozó bérleti 
szerződés jóváhagyása 
 

A képviselő-testület megtárgyalta és határozatával 
jóváhagyta a Röszke Község Önkormányzata, mint 
bérbeadó és Borbás Dávid, mint bérlő közötti kivett 
beépítetlen telkekre vonatkozó bérleti szerződést. 
 

4. Nem lakás célú ingatlanok, ingóságok bérleti díjainak 
megállapítása 
 

A képviselő-testület a Röszke Község Önkormányzata 
tulajdonában lévő – nem lakás célú – ingatlanok, ingóságok 
2016. március 1-jétől alkalmazandó bérleti díjait 
határozatával megállapította. 
 

5. Projekt előkészítő tanulmány elkészítésére vonatkozó 
megbízási szerződés elfogadása 
 

A képviselő-testület megtárgyalta és jóváhagyta a Röszke 
Község Önkormányzata és a Csongrád Megye Fejlesztésért 
Nonprofit Kft. közötti, Projekt előkészítő tanulmány (PET) 
elkészítésére, projekt előkésztési tevékenységek ellátására 
vonatkozó megbízási szerződést. 
 

Dr. Gácser Tamás sk. 
jegyző 

 
 

TALÁLT TÁRGYAK ROVATA 
 

Tisztelt Lakosság! 
 

Röszke Község Jegyzője ezúton közhírré teszi a 
2016. február hónapban leadott talált tárgyak 
jegyzékét. 
 
Kérjük, hogy figyelmesen olvassák végig a 
közleményt és amennyiben ráismernek az elvesztett 
tárgyukra, úgy kérjük, hogy ügyfélfogadási időben 
mihamarabb, a jelzett őrzési határidőn belül 
személyesen jelentkezzenek a Röszkei 
Polgármesteri Hivatalban (6758 Röszke, 
Felszabadulás u. 84.), az elvesztett tárgyaik 
átvételére. 
Felhívjuk az átvételre jogosult (tulajdonos, bérlő, 
használó) figyelmét arra, hogy a talált tárgy feletti 
rendelkezési jogot (tulajdonjog, bérleti jog, 
használati jog) hitelt érdemlően igazolnia kell (pl. 
okmánnyal, irattal, egyéb bizonyítási eszközzel), és 
csak ennek vizsgálatát követően kerülhet kiadásra a 
tárgy, egy átadási-átvételi jegyzőkönyv felvétele 
mellett. 
 
1. tárgy megnevezése: lakókocsi 
Találás helye, időpontja: Röszke, a régi 5-ös és az 
autópályát összekötő úton, 2016. február 
Őrzés helye: a találónál 
Őrzési határidő: 2016. június 15. 
 

Dr. Kis Zsuzsanna 
Önkormányzati és hatósági csoportvezető 

Röszkei Polgármesteri Hivatal 

ÁPRILIS 2. – ANDERSEN SZÜLETÉSNAPJA –  
A MESEÍRÁS NAPJA 

 
1967 óta tartják április 2-án, Hans Christian Andersen, dán meseíró 
születésének napján a meseírás ünnepét. A Gyermekkönyvek 
Nemzetközi Tanácsa (IBBY) által szervezett ünnep célja, hogy a 
gyermekekkel megszerettessék az olvasást, a könyveket.  
Andersen tágan értelmezte a mese műfaját, kutatta a benne rejlő 
lehetőségeket, és rájött, hogy a meséken keresztül minden elmondható 
az emberi lélekről gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt.  
Meséi nem egyformák: igaz, hogy mindegyikre erősen rányomja 
bélyegét a költő senki máséval össze nem téveszthető személyisége, ám 
mindegyik más-más ötletre épül, mindegyiknek más az előadásmódja. 
Kitörölhetetlen életművet hagyott maga után, és azóta sem felejtette el 
senki a Rút kiskacsát vagy a Rendíthetetlen ólomkatonát… elvégre 
rengetegen vannak, akik csúnyának érzik magukat, vagy azok, akikkel 
bármi történjen is, rendíthetetlenül folytatják tovább az életüket, mert 
tudják, hogy ezt kell tenniük.  
Magunkhoz hasonlónak érezzük a karaktereit, tudunk velük 
azonosulni…. 
 

A Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi 
Könyvtár a meseírás napjának alkalomból 

MESEÍRÓ PÁLYÁZATOT hirdet. 
A születendő művek kapcsán nincs kikötés,  

lehet láncmese, állatmese, eredetmese, tündérmese, 
csalimese, hazug mese, valóságmese.  

Témát sem határozunk meg, hiszen a mese a képzelet 
szabad szárnyalása. 

 

A mesék leadási határideje: 2016. március 31. 
Eredményhirdetés: 2016. április 6. 

A műveket személyesen a művelődési ház munkatársainál,  
illetve a roszkekonyvtar@gmail.com e-mail címen  lehet leadni. 

 

Mindenkinek nagyon jó munkát kívánok! 
 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
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Röszke Község Egészségvédő Egyesületének 2015. évi beszámolója 
 
Egyesületünk 2015-ben is teljesítette kitűzött céljait, az Alapszabályzatban meghatározott feladatok 
legfontosabbjait: egészséghét szervezését, az intézmények egészséges életmóddal kapcsolatos feladatainak 
támogatását.  
A vizsgálatok és szűrések mellett volt az óvodában, iskolában egészséges életmódot szolgáló program. Fiatal 

korban kell elkezdeni a felvilágosítást, megelőzést, ezért tartjuk fontosnak a gyermekintézmények programjainak támogatását, a szülők 
szemléletmódjának formálását. Az intézményekben szervezett programok ez évben is sikeresnek bizonyultak, élményt jelentett a 
gyerekeknek. Köszönet illeti az eseményekben résztvevő, támogató pedagógusokat, óvodapedagógusokat, szülőket, más 
intézményben dolgozókat és természetesen az Önkormányzatot az anyagi támogatásért. 
Pénzbeli támogatást nyújtottunk az óvodának (tornaszerek vásárlása és a Teddy Maci programban résztvevő orvostanhallgatók 
költségeinek finanszírozása), az iskolának (udvari játékok vásárlása) és a helyi aerobic csoportnak (gumiszalagok beszerzése). 
Nyitó pénzkészlet: 376.242 Ft, összes bevétel: 920.865 Ft (ebből önkormányzati támogatás: 750.000 Ft), összes kiadás: 952.266 Ft, 
zárókészlet: 344.841 Ft. 

Makra Lajosné 
elnök 

 
 

Röszkei Gazdakör 2015. évi beszámolója 
 
Egyesületünk 2015-ben az érvényes alapszabályának megfelelően működött. A Röszkei Gazdakör tagjainak száma 
jelenleg 34 fő. 
Tavasszal támogattuk a jótékonysági iskolabál rendezvényét tombolaajándékkal. Több alkalommal is szerveztünk 
tájékoztatókat az aktuális teendőkről, a megváltozott jogszabályi feltételekről, melyben nagy segítségünkre voltak 
a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara munkatársai és ifj. Szalma István falugazdász. 

2015-ben legjelentősebb rendezvényünk az II. Térségi Termék és Termény Bemutató volt, melyen helyi termelők és a környező 
települések kisgazdaságai is bemutatkozhattak. A programot a Röszkei Kaláka Egyesület partnereként valósítottuk meg. Gazdafórum is 
színesítette a programot, melyen nagyon érdeklődő közönség gyűlt össze. A következő években is szeretnénk megrendezni ezt a 
nagysikerű rendezvényt, melynek finanszírozására pályázatot is adtunk be a Nemzeti Együttműködési Alaphoz. 
A Röszkei Falunapok rendezvényén beneveztünk a főzőversenybe is, ahol II. helyezett lett Vas Róbertné a Röszkei Gazda-asszonyok 
csapatával, akik „Gazdafogó” káposztát főztek. A gazdakör és a meghívott vendégek együtt ünnepeltek, melynek keretében több száz 
töltött káposzta készült el. A falunap színes programjai közül is kiemelkedett a Meghívásos Fogathajtó Verseny, melyet sok munkával a 
Röszkei Gazdakör lovassportban járatos tagjai szerveztek és valósítottak meg.    
A 2015 évi bevételeinkből és tagi kölcsönökből megvásároltunk egy „Precision Mapper” nevű területmérőt, ára 533.400.- forint volt. A 
Röszkei Gazdakör működésének biztonságos pénzügyi hátteréhez nagyban hozzájárult a Röszke Község Önkormányzatától 2015. évben 
kapott 360.000.- forint támogatás. 
Részlet a közgyűlésen elfogadott pénzügyi beszámolóból: Nyitó pénzkészlet 44.511.-, Bevételek összesen: 401.685.-,  
Kiadások összesen: 62.560.-, Záró pénzkészlet: 383.636 

Röszkei Gazdakör vezetősége 
 

 
Röszkei Kaláka Hagyományőrző és Teleház Közhasznú Egyesület  
2015. évi beszámolója 
 
Elsődleges feladatunk a Teleház működtetése, irodatechnikai szolgáltatások, számítógép- és Internet hozzáférés 
biztosítása. Ügyfeleinknek a mindennapi ügyintézéseik kapcsán is igyekszünk segítséget nyújtani (pl. gépelés, 
önéletrajzírás, Erzsébet programra pályázat benyújtása, „piaci címke” nyomtatása). A Teleházban helyt adunk jogi, 
könyvelői, valamint falugazdász ügyfélfogadásnak. Nálunk működik a Falusi Suttogó szerkesztősége, ezáltal 

információs centrumként is funkcionálunk. ”Civil központként”segítjük a helyi egyesületek, klubok munkáját. 
Röszke Község Önkormányzata 2015. évben összesen 4.000.000 Ft összegű támogatást nyújtott, melyet a munkatársak bérezésére 
valamint működési költségeink, pl. könyvelés finanszírozására fordítottuk. Nyitó pénzkészlet:1.357.972 Ft, bevételek összesen: 
10.479.799 Ft (ebből pályázati bevétel: 1.560.000 Ft), kiadások összesen: 7.193.144 Ft, záró pénzkészlet: 4.644.627 Ft. 
2015. szeptember 24-én II. Térségi Termék- és Termény Bemutató és Gazdafórum címmel rendeztünk konferenciát, a Magyar 
Nemzeti Vidéki Hálózat pályázati kiírására benyújtott nyertes pályázatunk eredményeként. Az esemény elsősorban a térségben működő 
családi gazdálkodóknak, vállalkozóknak, őstermelőknek adott át fontos információkat a gazdaságuk működtetéséhez, segítséget nyújtott a 
termékek, termények piacra jutásában és szélesebb körű megismertetésében.  
2015. november és december hónapban informatikai képzést szerveztünk 15 fő 40 év feletti röszkei lakos részére. A Nemzeti 
Együttműködési Alap támogatásának köszönhetően a 30 órás tanfolyamon meghívott oktatónk, Beke Ferenc szegedi középiskolai 
informatikai tanár ismertette meg a résztvevőkkel az alapfokú számítástechnikai tudnivalókat, Internet használatot, levelezést stb. A 
program szükségességét mutatja, hogy gyakorlatilag másfél nap alatt betelt a létszám.  
A 2015. évről szóló részletes beszámolónkat és a 2016. február 12. napon megtartott közgyűlésünkön elfogadott Alapszabályunkat a 
https://sites.google.com/site/roszke924emagyarorszag/ oldalunkon olvashatják. Friss híreinkért kövessék Facebook-oldalunk. 
 

Borbásné Márki Márta 
elnök 



 6. oldal  
 

Tisztelet a hősöknek! 
Ebben a tanévben is a hatodik 
osztály tette emlékezetessé isko-
lánk március 15-ei ünnepi műsorát. 
A tanulók színpadi mozgóképpel, 
tánccal idézték fel a forradalmi 
eseményeket. A nézők tetszését 
elnyerték a  színes jelenetek, 
melyek a márciusi ifjak bátor tetteit 
elevenítették fel. A gyönyörű zenei 
betétek fokozták az ünnepélyes 
hangulatot. Gratulálunk Sajgó 
Andrásnak és tanítványainak, hogy 
hozzájárultak nemzeti ünnepünk 
méltó megemlékezéséhez! Ezúton 
szeretnénk megköszönni a 
művelődési ház dolgozóinak a 
szakmai és technikai segítséget. 
 

 

Farsangi Mulatság! 
A 2. osztályban Judit néni Ki Mit Tud?-ot 
hirdetett a farsangi délutánra. Nagy 
izgalommal és kemény munkával készültünk 
erre a játékos megmérettetésre. A műsor Levi 
szintetizátor játékával indult. Ezután Száva 
tornáztatta meg agyunkat találós kérdéseivel. 
1-2-őt nehezen találtunk ki. Brigi farsangi 
verse üdítően hatott ránk. Gréti Judit néni 
nyomdokaiba lépve gitározott nekünk. A 
következő Emi szórakoztató táncos 
bemutatója volt. Boti két fémkarikát varázsolt 
szét a szemünk láttára. 

  
Őt Kincsi akrobatikus fitness bemutatója 
követte. Leila pihentető meséje után Alex 
bűvölt el bennünket, a fiúk rájöttek a 
turpisságra, de a felnőttek nem! Luca és Nóri 
Bartos Erika hosszú és nem könnyű versét 
szavalták egy ritmusban. Alíz szintén 
akrobatikus fitness bemutatója zárta nem 
mindennapi műsorunkat. Karai Gizike tanár 
nénit  kértük fel a zsűrizésre, aki kedves 
szavaival nem tudott különbséget tenni 
közöttünk! Nem csak a fellépők, hanem 
mindenki kapott ajándékot. Ezután 
kezdődhetett az eszem-iszom, amit két 
kedves nagyink, Fodor Lászlóné és Csikósné 
Szélpál Irén mennyei fánkja koronázott meg! 
Sajnos hamar eljött a délután 4 óra és jöttek 
értünk. De jövőre folytatjuk! 

A 2. osztály apraja nagyja 

Szülők-nevelők jótékonysági bálja 
Két évvel ezelőtt elindítottuk útjára a rendezvény szervezését, melyből hagyományt 
kívántunk teremteni. Az élménytől és eredménytől fellelkesedve idén is úgy döntöttünk 
mi, az iskola dolgozói és a Szülők, hogy megszervezzük a jótékonysági bált. Ötvöztük a 
munkát és a szórakozást egy nemes célért: az iskola gyermekeiért, a mi gyermekeinkért.  
Az elmúlt bálok eredményeként megszületett a kis focipályánk, ahol főleg a 
futballszerető, mozgékony gyerekek vezethetik le fölös energiájukat. De éppolyan 
örömmel fogadták a kis nebulók a kosárpalánkokat, a ping-pong asztalt is. A 
sporteszközök bővítése, illetve az új pihenőhelyek kialakítása is mind hasznos 
befektetésnek tudhatók be. Az órák közti szünetekben való kikapcsolódást segítik még a 
hinták és a homokozó is, melyet szintén szülői segítséggel tudtunk újrafesteni. Ezúttal is 
szeretném magam és az iskola dolgozói nevében megköszönni ezt az összefogást, 
empátiát és segítséget! 
Az idei rendezvény céljául az iskola iskolarádió rendszerének kiépítését tűztük ki. 
Idén 290 jegy talált gazdára. Örültünk annak, hogy az eddigiektől sokkal több „első-
bálozó” szülőt, számtalan egykori tanítványt, fiatalt és szülőt láthattunk a vendéglistán. 
A bál jó hangulatban telt el. A rendezvényt nyolcadikos tanulóink bécsi keringője nyitotta 
meg. Megható pillanatokban volt részünk! Az ünnepi műsor keretében láthattuk az 
anyukák, apukák valamint a pedagógusok produkcióját is. Mindenkit elvarázsolt 
meghívott vendégművészeink szereplése: Hadobásné Bálind Zsuzsanna operaénekesnő és 
Rózsa Viktor egykori tanítványunk megajándékozott bennünket egy operett, egy jazz és 
egy örökzöld művel. A finom vacsorát a Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és 
Közétkeztetési Kft. – nek köszönhetjük. A talpalávalót idén is a Travel Trió zenekar 
biztosította.  

   
Iskolánk Szülői Munkaközössége, dolgozói és tanulói nevében szeretnék köszönetet 
mondani mindazoknak, akik valamilyen formában segítségünkre voltak a Jótékonysági 
bál előkészületeiben és lebonyolításában, bármilyen feladatot is vállaltak önzetlenül.  
Megköszönjük a tombolára küldött felajánlásokat, a támogatójegyek vásárlását. Külön 
szeretném megköszönni Röszke Község Önkormányzatának az új „táncparkettként” 
szolgáló linóleum felajánlását! Lőrinc L. László gondolatait idézve fejezem be 
beszámolómat: „Talán úgy kellene élnünk – hiszen ki tudja, meddig élhetünk? – hogy 
széppé tegyük a magunk, és lehetőleg a mások életét is mindaddig, amíg ez lehetséges.” 

Szécsényi Marianna, intézményvezető 
 

A jótékonysági bál támogatói 
Röszke Község Önkormányzata, Borbásné Márki Márta polgármester asszony, Dr. Orbán Ágnes és 
családja, Délcell Kft. - Palencsár György és Palencsár Ágnes, Euro Chicken Kft., Ferrum-Plast Kft. 
Mórahalom városi Önkormányzat nevében, Nógrádi Zoltán polgármester úr, Plasztik Hungary Bata 
Erika e.v. Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde, Röszkei Kábeltévé Kft. - 
Ördög Tibor, Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési Kft., Unilever Magyarország 
Kft., Varga Pékség, Vita-Vox Bt., Ábrahám Antalné, Áfra Károly és családja, Bagi Csaba és 
családja, Bagi Erika, Balázs Dániel és családja, Bank Gábor, Berta András, Boér Judit , Czirokné 
Magyar Gizella, Császár Anikó és családja, Csonka Imre és felesége, Dobosné Imre Barbara, Dr. 
Gácser Tamás, Dudás Zoltán, Fazekasné Molnár Éva, Fige Imréné, Forrai Anna - gerincjóga oktató, 

                      
Galbácsné Fodor Ágnes és családja, Halasiné Csúzdi Anna, Hatvani Balázs és Hatvaniné Bózsing 
Andrea, Horváth Béla és Horváth Béláné, Huttora László és családja, Illés Károly, Jakabfi 
Zsuzsánna, Juhász Erika, Juhász László, Kisné Auffenberg Tímea, Kiss Gábor, Kónyáné Kispéter 
Éva, Kószó Zoltánné és családja, Kovács Viktória, Kovácsné Czigle Andrea, Kovácsné Fábián 
Krisztina, Kovácsné Szász Hajnalka, Kucsera István és Kucseráné dr. Bende Zsuzsanna, Laki Judit, 
Linka Katalin, Lőrincz Jánosné, Lux András és Luxné Fodor Szilvia, Márki Edit, Ménesi Attila, 
Molnárné Czigle Erika, Nagy Tibor és Nagyné Bende Annamária, Osznovicsné Rábai Kitti, Ördög 
Attila, Ördögh András és családja, Ördögné Geyer Hajnalka, Papp Kornél és Kovács Katalin, Papp 
Laura, Pojendán Tiborné, Stork Katarina, Strifler Mariann, Szécsényi Marianna, Szeginé Bárdos 
Erzsébet, Szekeres Imre és családja, Szekeresné Makra Katinka, Takács Tamás és Takács Zsófia, 
Tanács Attila és Tanácsé Polyák Annamária, Tóth Lászlóné, Tóthné Gál Kinga, Tóthné Ördög 
Szilvia, Turó István és Turó Istvánné, Tutrai Sándorné, Varga Anikó, Varga Csaba és családja, Vas 
Róbert és családja, Vecsernyés Adriana, Vlocskó Mihály, Zsiga Izabella               KÖSZÖNJÜK!!! 
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KÖRNYEZETVÉDELMI NAP 2016 
 

2016. év április 09.-én, szombaton tartjuk a hagyományos  
KÖRNYEZETVÉDELMI NAPOT! 

Gyülekező 08.00-kor a mólónál. Ezen a napon csak azok horgászhatnak, akik rész vesznek az akcióban!!! 
 
 

 
Örömmel tájékoztatom a horgászokat és a horgászat 
iránt érdeklődőket, hogy a Röszkei Sporthorgász és 
Természetvédő Egyesület ez év június 20-24 között 
negyedik alkalommal, 2001-2006 között született 
gyermekek részére bentlakásos horgásztábort szervez. 
 
A horgásztábor helyszíne: Röszke, Benkóczi Béla 
Sportpálya „JÖVŐHÁZ” 
A tábor részvételi díja öt napra teljes ellátással: 10000Ft/fő 
A résztvevők száma 20 főben van korlátozva. 
A táborlakók részére az állami horgászjegy és a megyei 
gyermek engedély kötelező, melynek költsége 1200 Ft. 
http://roszkeihorgasz.net 
Jelentkezni lehet ügyfélfogadási időben Röszke, József 
Attila u. 20., telefon: (70)3139920 
 
ÉTKEZÉS: 
A tábor ideje alatt a gyerekeknek napi háromszori étkezést 
biztosítunk. Első nap ebéddel indul a tábor és az ötödik 
napon ebéddel zárul. Az étkezésekhez és a foglalkozások, 
horgászat ideje alatt korlátlan mennyiségben ásványvíz áll a 
gyerekek rendelkezésére mind szénsavas, mind pedig 
szénsavmentes formában. A főétkezések között a gyerekek 
napi egy alkalommal gyümölcsöt és/vagy süteményt kapnak. 
Kérjük, hogy amennyiben a gyermek vegetáriánus, vagy 
bármiféle ételallergiát, tej,- lisztérzékenységet előre jelezni 
szíveskedjenek! 
 
PROGRAMOK: 
A programok során a gyerekek megismerkednek a különféle 
halakkal, horgászmódszerekkel, ezeket gyakorolni fogják. 
Bemutatásra kerülnek részükre a különféle horgász-
módszerek, horgászeszközök, horgász etika, horgászat 
közbeni kulturált magatartás. Különféle horogkötések, 
csomókötések, praktikus szerelékek összeállítását 

sajátíthatják el. A horgászati alapismeretek című 
kiadványból elsajátíthatják a horgász vizsgához szükséges 
ismereteket. Megismerhetik a különféle etető anyagokat, 
azok elkészítését a pontos etetés formáját. Mindezeket 
játékos vetélkedők során gyakorolhatják be, ezen kívül célba 
dobó versenyeket szervezünk részükre díjazással. Rengeteg 
horgászat és különféle sportolási lehetőség, szalonnasütés, 
rablónyárs készítés, valamint a tábor zárásaként 
horgászverseny, ahol minden gyerek díjazásban részesül. 
 
ÉRTÉKTÁRGYAK, FELSZERELÉS: 
A gyerekeknek a táborozás során térítésmentesen biztosítjuk 
a horgászathoz és az ahhoz kapcsolódó előadásokhoz 
szükséges felszerelést, etetőanyagot, csalit, haltartót, 
merítőhálót, egyéb felszerelési tárgyat. A táborozás ideje 
alatt a gyerekeknek egy darab horgászbotra (úszós) lesz 
szükségük, mely felszerelt legyen. Szükség esetén a 
felszerelésében segítséget nyújtunk. 
Más horgászfelszerelésre a gyereknek nem lesz szüksége! 
Akinek nincs felszerelése, az a jelentkezéskor azt jelezze. 
Pénzt, egyéb értéktárgyat mindenki csak saját felelősségére 
hozzon magával, azokért felelősséget nem vállalunk. 
Tekintettel a tábor által biztosított ellátásra és felszerelésekre 
nem javasoljuk a túlzottan nagy mennyiségű készpénz 
hozatalát. Ezen kívül a gyerek feltétlenül hozzon magával: 
kerékpár, baseball sapka, esőkabát, vízálló cipő vagy 
csizma, melegítő, sportcipő, váltó cipő, fürdőnadrág, papucs, 
pólók, rövidnadrág, naptej, tisztálkodó szerek, törülköző, 
szúnyog – kullancsriasztó, valamint a rendszeresen szedett 
gyógyszerek! Orvosi igazolás, vagy szülői nyilatkozat, hogy 
a gyermek nem szenved fertőző betegségbe. 

 
Magyari László 

elnök

Korcsolya – kaland a 2. osztályban 
Nagy lelkesedéssel, izgalommal készültünk a jégkorcsolyázásra. Mint 

kiderült, sokan, profi módon siklanak a jégen 
Vidáman játszottuk a „jégfogócska” játékot. Olyan ügyesek voltunk, 

hogy senki nem esett el eközben. Néhányan azon versenyeztünk, ki ér 
hamarabb a pálya másik végére. Alaposan kimelegedtünk, elfáradtunk. 
Judit néni elhozta a farsangi buli „süteménymorzsáit”, így a hazaindulás 
előtt még lakmároztunk is a finom édességekből. 

 
Köszönjük a szervezést Judit néninek, Osznovics Kincső anyukájának, 

Kittinek, s mindazon szülőknek, akik velünk együtt koriztak és vállalták 
autóikkal a be- és hazajutást. Reméljük jövőre is eljövünk. 

A 2. osztály tanulói 
 

Árgyélus Királyfi 
2016.03.04-én a Szegedi Nemzeti Színházban voltunk az 

iskolával. Egy órakor indultunk Szegedre egy különjárati 
busszal. 

Amint odaértünk, a Mars tértől elgyalogoltunk a 
színházig. Amikor megérkeztünk, én nyithattam ki a színház 
egyik ajtaját és fogtam, amíg a többiek be nem sétáltak rajta. 
Amint csöngettek felmentünk a második emeletre és nem 
olyan soká elkezdődött az előadás. Meglepődtem, hogy a 
színműben gyerekek is szerepeltek. Az előadók 3 jelmezt 
váltogattak közben: királyi udvarit, állatosat és ördögöset. A 
daljáték hossza 1 óra 50 perc volt, de egy picit az operetthez 
hasonlított. A díszlet nagyon szép volt. Gyönyörű zenét 
hallhattunk a zeneárokból. Az énekek és az egész előadás is 
nagyon tetszett nekem. Amikor vége volt, akkor lementünk 
az öltözőbe, felvettük a cuccainkat és elsétáltunk a Mars 
térig, majd egy nagy csuklós busszal hazautaztunk 
Röszkére. 

Én legközelebb is elmegyek ebbe a szép Nagyszínházba. 
Alig várom a következő évi előadásokat. 

Sutus Máté, 4.o. 
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Egyesületünk bizakodva várja a tavaszi időjárás jobbra fordulását. Sok feladat vár 
ránk. A Tanösvényeink infrastruktúráit kell megjavítani és fölújítani. Sajnos 
ismét sok probléma van a táblákkal, az asztalokkal és a padokkal. Úgy látjuk, hogy 
szél és az ember pusztítása megint jelentős volt az elmúlt hetekben. A közeli 
napokban hozzáfogunk a munkálatokhoz, beszerezzük a szükséges eszközöket, 
összehívjuk a segítőkész embereket és reméljük sikeresen meg tudjuk oldani a 
feladatokat. A Tanyasi óvodával szemben (a Kancsal iskolával szemben) lévő 
játszótéren a pad tört össze és a Kancsal-tó természeti értékeit bemutató 
információs tábla. Gondoljuk, hogy táblát a szél döntötte ki, a padot nem 
valószínű, inkább erős emberek tették tönkre. Nem gondoljuk, hogy ez a 
cselekmény bárkinek is örömöt okozhatott. De akkor miért csinálja? Az értékek 
tönkretétele év, mint év nagy költséggel és sok munkával volt javítható. A 
munkához ebben az évben is segítőket hívunk, a mesteremberek köréből, majd 
önkénteseket várunk az asztalosok által 
helyrehozott tárgyak lefestésére. Ez a munka 
akkor fog kezdődni, amikor a napi 
középhőmérséklet kicsit emelkedik. Fontos 
még a Molnár réten a padok javítása és a 
Gyálai Holt-Tisza tanösvény állomáson lévő 
halászkunyhó újra nádazása. A munkákhoz az 
Önkormányzattól kapunk támogatást, 
segítséget, a festéshez már gyülekeznek a 
segítők. Májusra szeretnénk a tanös-
vényeinket a régi pompájában látni.  
Májusban 14-én vendégeket várunk a 
Molnár rétre. Ott tartjuk a CSEMETÉVEL 
az éves közgyűlésünket, bemutatjuk a terület 
értékeit bemutató új kiadványunkat. Az 
ünnepen díszvendégeink lesznek, régi dániai 
barátaink. 
Az aktuális Tankonyha programunk 
nagyon jól alakul, minden résztvevő és 
támogató nagy örömére. A negyedik 
programra is nagyon készültünk, izgalommal 

vártuk, hogy majd a vendégeknek hogyan 
fog ízleni a rakott kelkáposzta. A káposztát 
Király József családjától (Ördöghné Szilvia 
tanár néni apukájától) kaptuk. A felhasznált 
téli káposzta igen finom volt. Az ételhez 
felhasználtunk kb. 12 kg káposztát, 3 kg 
darált húst, 2 kg rizst, kevés hagymát, sót, 
kevés borsot, és 3 liter tejfölt. A rizs főzése 
volt az egyik nagy feladat. Ezt még otthon 
megfőzte Vér Gézáné Vera néni, valami 
csodálatos szépre és finomra, és egy 
abroszban hozta el a pörgő rizshalmot. 
Amikor az anyagokat összeraktuk a hatalmas 

tepsikbe, aggodalommal beszéltünk arról, hogy vajon a gyerekeknek majd fog-e ízleni? Az 
ételt, Borbásné Katika által szépen megterített asztalra betálaltunk és figyeltünk, vajon milyen 
lesz a fogadtatás? Ámulva láttuk, hogy nagy a siker, mindenki kért repetát, sőt olyanok is 
voltak, aki még kétszer is kértek a finomságból. A program végén értékeltük az eseményeket 
és terveztük az ötödik programot. Elmondtuk, hogy a „Lusta asszony rétesét” szeretnénk 
készíteni. Ott a megbeszélésen ajánlotta föl Kiss Lukácsné Piroska méni, hogy ő támogatja a 
programunkat túróval. Megköszöntük mindenki segítségét és kicsit elbeszélgettünk a 
Nyugdíjas Klubok tagjaival. A rendezvényeinkre alkalmanként sokan jönnek és érdeklődnek a 
Tankonyhai programunk iránt. A beszélgetés során fölmerült, hogy jó lenne folytatni ezt a 
családias bensőséges találkozókat. A közösséggel egyesületünk is keresi a lehetőséget a 
valamilyen szintű folytatásra. Találkozunk március 16-án a következő programban. A program 
részletei, a receptek olvashatók a Röszke Honlapon és a Beretzk Péter Természetvédelmi 
Klubunk Honlapján. Az eddig nyújtott segítséget mindenkinek nagyon köszönjük. 
 

Sára Endréné elnök 
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TÜDŐSZŰRŐ VIZSGÁLAT 
 

2016. 04. 22.  Péntek  09.30 - 14:30 
2016. 04. 25.  Hétfő  09.30 - 14:30 
2016. 04. 26.  Kedd  09.30 - 14:30 
2016. 04. 27.  Szerda  09.30 - 14:30 
2016. 04. 28.  Csütörtök 09.30 - 14:30 
 
Szűrés helyszíne: Orvosi Rendelőnél (Rendelő u. 5.) 
 
40 éves kor felett a tüdőszűrő vizsgálat évente egy 
alkalommal, beutaló nélkül, térítésmentesen vehető igénybe 
 

40 éves kor alatt: a megelőző célú tüdőszűrésért térítési 
díjat kell fizetni, melynek összege: 1.700 Ft 
 

Járványügyi szempontból indokolt esetben (tbc gyanú), 
háziorvosi beutalóval térítésmentesen igénybe vehető 
 
A foglalkozás egészségügyi („Alkalmassági”) vizsgálat 
kortól függetlenül térítésköteles vizsgálat. Térítési díj: 
1.700 Ft. 
 

Nem kell térítési díjat fizetni a tüdőszűrő vizsgálatért, ha 
annak igénybevételére a szakképzésről szóló 1993. évi 
LXXVI. Törvény 2.§. (1) bekezdés a)-c) pontja szerinti 
szakképzési intézményekben oktatásban részesülők 
szakmai alkalmassági vizsgálatai keretében kerül sor. A 
törvény hatálya alá tartozó szakképzési intézmények: 
szakközépiskola, szakiskola, ideértve a speciális szakiskolát 

és a készségfejlesztő speciális szakiskolát, felsőoktatási 
intézmény. A szűrővizsgálat térítésmentes igénybevételéhez 
minden esetben a vizsgálatkérő oktatási intézmény 
iskolaorvosának beutalója szükséges. 
 
Tüdőszűrés térítési díjának befizetése: a szűrőbuszon 
készpénzzel kell kifizetni, a szűrővizsgálat elvégzése előtt. 
A szűrőbusz dolgozói számlát állítanak ki a befizetésről, 
melynek első példányát megkapja a szűrésre jelentkező 
páciens. 
 

Tüdőszűrési eredmények kiadása: A térítésköteles 
tüdőszűrések negatív eredményeit a tüdőszűrés elvégzése 
után 4 héten belül postázzuk Dr. Nárai Katalin háziorvos 
részére. A térítésmentes szűrési eredmények az eddigi 
gyakorlatnak megfelelően átvehetők a szűrés elvégzése után 
4 héttel a területileg illetékes Tüdőgondozó Intézetben / 
Szeged / 
 

A szűrésre jelentkezők 
 a TAJ kártyájukat és a lakcímkártyájukat 

szíveskedjenek magukkal hozni a 
tüdőszűrésre! 

 
Várandós és szoptatós nők a tüdőszűrést  

nem vehetik igénybe! 

 
 
 

FÖLDMÉRÉS! 
 

○ megosztások, telekhatár kitűzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ művelési ág változás, 
 
 
 

Elérhetőségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett időpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérő Iroda, 
                     6724 Szeged, Pál u. 8/a 

Temetkezés 
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft. 
Koporsós, vagy hamvasztásos  

temetések felvétele szállítással, 

teljes körű ügyintézéssel, 
 kórházban elhunytak részére is. 

Röszke, Felszabadulás u. 109. 

Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
Bende Sándorné - 273 354 

CSIRKE VÁSÁR 
 

Húshibrid pecsenye 
csirke eladó  
2,2-2,5 kg-ig 

 
Szállítás: 

 április 23-án (szombat) 
 

Ára: 488 Ft/kg 
 

Megrendelhető konyhakészen is!  
 

Előjegyzés telefonon! 
Tel.: 06-30/308-2420 

Feketén 1,5 hold 
SZÁNTÓ eladó! 

 

Bodomon  
1200 szögöl 

SZÁNTÓ eladó! 
 

Érdeklődni: 
06-70/978-83-28; 62/272-654 
 

Bárányok, 
vágóbirkák 

eladók! 
 

Paja Zoltán 
06-30/75-82-522 
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25 éves a MEZŐPATIKA Kft. 
 

Folyamatos akciókkal, alacsony árakkal várjuk régi és új vásárlóinkat! 
 

RENDKÍVÜLI AKCIÓ 
 

Pétisó 27 %-os 50 kg:  5490.- Ft 
Marhatrágya granulált 25 kg:  1990.- Ft 

 

SZÉLES ÁRUVÁLASZTÉK, ALACSONY ÁRAK 
 

vetőmagok öntözéstechnika 
lombtrágyák fóliák 
műtrágyák fátyolfóliák 
tőzegek növényvédő szerek 

 

MEGÉRKEZETT A VETŐKUKORICA MAG 
 

SZOMBATON IS NYITVA VAGYUNK 
 

NYITVA TARTÁS: 
Hétfőtől-péntekig: 8-16-ig 

Szombaton: 8-12-ig 
 

Röszke, III. körzet 242. (körforgalom előtt) 
Telefonon rendelést felveszünk: 573-860 
 

Kónya Imréné 
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ÚJ GAZDABOLT RÖSZKÉN! 
 

KIS-KERT Kft. 
 

Megnyitottam új üzletemet Röszke központjában 
(Felszabadulás u. 121.) 

 

Széles áruválaszték, kedvező ár 
 

Tavaszi vetőmagok Gomba-és rovarölők 

Műtrágyák Öntözéstechnika 

Virágföldek Zsákok, kötözőanyagok 

Tőzegek Egyéb kertészeti kellékek 

 
NYITVA TARTÁS: Hétfőtől-péntekig            7.30-16.30-ig 

Szombat  7.30-11.30-ig 
 

VÁROM ÉRDEKLŐDÉSÜKET SZEMÉLYESEN, ILLETVE AZ ALÁBBI TELEFONSZÁMON:  
 

06-30/480-5786     KIS ZSOLT 
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A Déli-Farm Kft. továbbra is vár  
minden kedves régi és új vásárlót 

takarmány és állattartási 
eszközöket forgalmazó boltjaiban. 

 
Tavaszi szezonkezdési ajánlatunk 

 
VETŐMAGOK széles fajtaválasztéka 
Tavaszi kalászos és kukorica vetőmagok 

előjegyezhetők 
 

Kiváló minőségű BÁRÁNYTÁPOK  
és kiegészítők, valamint problémamegoldó 

készítmények kaphatók 
(Báránytápok 20 000 Ft feletti vásárlása esetén  

grátisz nyalósó a készlet erejéig.) 
 

Kínálatunkban még megtalálható: 
 

CGF, szója, napraforgódara,  
nyúl-, baromfi-, sertés tápok,  

borjúnevelő tápszerek,  
koncentrátumok, toxinkötők. 

 
Szarvasmarha szaporítóanyag forgalmazása. 

 
 

A rendelés mértékétől függően  
a termékek kiszállítását is vállaljuk előzetes 

egyeztetés alapján. 
 

 

Nyitva tartás: 
 

Hétfő-Csütörtök: 07.30-16.00 
Péntek: 07.30-15.00 

 
Takarmány: 

 

6791 Szeged-Kiskundorozsma, Kettőshatári út 6. 
Telefon: +36 62 556 130 

 

Állattartási eszközök: 
 

6728 Szeged, Dorozsmai út 48. 
Telefon: +36 62 556 120 

 

Köröm-lak Röszkén 
 

Ápolt, szép kezek és lábak helyben! Nem kell Szegedre 
menni, nincs utazás, nincs időveszteség! 

 

Szolgáltatásaim 
 

Manikűr: Szeretne ápolt, szép kezeket, de nincs ideje rá? Vagy 
nem tudja magának megcsinálni? Jöjjön el! Kézápolás kellemes, 
nyugodt környezetben! 
 

Gyógypedikűr: Benőtt körömmel, esetleg tyúkszemmel küzd? 
Bőrkeményedések vannak a talpán? Jelentkezzen be! Teljeskörű 
lábápolás! 
 

Műköröm: Nincs ideje kétnaponta lakkozni a körmét? 
Szeretettel várom! Tartós lakkozás és zselés köröm az elegáns 
franciától a vadító neon színekig! 
 

Bejelentkezés: Mokcsayné Ildikó 
30/936-8335 

 
 
 
 
 

SZÖGHY TEMETKEZÉS Kft. 
 

Szeged, Török utca 11/B 

62/ 425-847 

valamint 

MÓRAHALMI KIRENDELTSÉG 

ILDIKÓ VIRÁGÜZLET 

MÓRAHALOM, TÁNCSICS utca 2. 

 
Temetések teljes körű  

megszervezése, lebonyolítása! 
Keresse fel irodánkat ingyenes 

árkalkulációért! 
 

Érdeklődni: Király Ildikó:   06 62 / 281-549 
                                      06 30 / 27-54-675 

vagy  
 

Szállítási ügyelet /0-24h/: 06 30 / 95-57-556 
 

MASSZÁZS RÖSZKÉN! 
 

A szegedi szalonokkal szemben:  
hosszabb kezelési idővel, alacsonyabb árakkal 

masszázskezelés itt helyben is elérhető! 
 

Szeretettel várom vendégeimet: egy csésze TEINS teára! 
 

EGÉSZSÉG MEGFIZETHETŐ ÁRON! 
 
+36-30-69-17-424 Sánta Anikó 
Röszke, Rákóczi u. 41.  masszőr 
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GYORSAN 
ELBONT 

FÜGGŐZÁR VAKBUZ-
GÓSÁG  

  BARÁTI KÖZSÉG 
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REJTVÉNY 
 

BARÁTI ÉRZELEM 
 

Rejtvényünk kiemelt két fő 
sorában Gabriel García 
Márquez, Nobel díjas kolum-
biai író megállapítását olvas-
hatják. 
 

Előző számunk helyes rejtvény 
megfejtése: Az emberiség idió-
tái vagyunk okos telefonokkal 
és buta emberekkel. 

 

Szerencsés megfejtőnk  
Szalma Lászlóné 

a Forró Fogadó sültes táljáról 
falatozhat. Nyereményének 
kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban Forró Csabát 

keresse a 62/273-245 vagy a 
30/928-9544-es 

telefonszámokon 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu  
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ 
 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztőség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztőség vezető: 
 Borbásné Márki Márta 
Tördelő: Szécsi Andrea 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mező Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

 

Röszke Község Önkormányzata 
és a Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, illetve 

azok valódiságáért.  
A hirdetések tartalmának 

hitelességét és valódiságát nem 
ellenőrizzük. 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 
TEMETÉS:  
2016. február 5.: Kószó János 
(†2016. január 23., életének 91. 
évében) 
2016. február 24.: Fodor Vince   
(†2016. február 15., életének 92. évében) 
2016. február 26.: Krauszki Lászlóné Bóka Julianna  
(†2016. február 19., életének 79. évében) 

 
KERESZTELÉS:  
2016. február 20.: Korom Patrik Attila,  
Korom Attila János és Paplógó Erika gyermeke 

 
 

Szertartásrend a Húsvéti ünnepek alatt: 
 

Március 24., csütörtök 
NAGYCSÜTÖRTÖK 

18 óra – az Utolsó Vacsora emlékmiséje 
utána – Jeremiás Siralmai, virrasztás az Eucharisztia előtt 

Március 25., péntek 
NAGYPÉNTEK 

16 óra – Keresztút 
utána – virrasztás a Szent Sír előtt 
17 óra – nagypénteki szertartás 
14 és 16 óra között folyamatos gyónási lehetőség 

Március 26., szombat 
NAGYSZOMBAT 

19 óra – Húsvét vigíliájának ünneplése, benne: tűzszentelés és 
fényliturgia, Húsvéti örömének, vízszentelés 

Március 27., vasárnap 
HÚSVÉTVASÁRNAP 

9 óra – ünnepi szentmise körmenettel 
18 óra - esti szentmise 

Március 28., hétfő 
HÚSVÉTHÉTFŐ 

18 óra – szentmise 

 

 

Módosult a kertészetek korszerűsítésére vonatkozó pályázati felhívás 
 
Több ponton módosult a februárban megjelent felhívás, így többek között módosították a 
támogatási jogosultságára szolgáló igazolás szabályait, valamint megjelent a tájékoztató az e-
kérelem benyújtásához is. A Széchenyi 2020 keretében megjelent „Kertészet korszerűsítése- 
üveg- és fóliaházak létesítése, energiahatékonyságának növelése geotermikus energia 
felhasználásának lehetőségével” című (VP-2-4.1.3.1.-16 kódszámú) felhívás dokumentuma és 
bizonyos mellékletei (3., 6. 8. és 9. számú melléklet) módosultak. 

A 3. számú szakmai melléklet tartalmazza a megvalósítási hely fogalmának kiegészítését, a 6. és 9. számú szakmai mellékletek 
esetében az előírt üzemméret igazolására új adattartalommal kibővített dokumentumok szolgálnak. A 8. számú mellékletek az üzleti 
tervben történt módosításokat tartalmazzák. Tartalmi módosítás a pályázati dokumentáció szöveges részében a 4.1.1. a) pont 
esetében a támogatási jogosultsági feltételek igazolásának módjában történt. A Felhíváshoz kapcsolódó dokumentumok listája is 
kiegészült: az elektronikus felület használatához és e-kérelem benyújtásához segítséget nyújtó felhasználói kézikönyv és a hozzá 
tartozó, CSV fájlokat létrehozó importáló excel fájl elérhető a honlapon. Bővebben: https://www.palyazat.gov.hu/mdosult-a-
kertszet-korszerstse-ltetvnytelepts-tmogatsra-ntzs-kialaktsnak-lehetsgvel-cm-felhvs  

Forrás: www.palyazat.gov.hu,  
Kép: kormany.hu 

 

Déli Napfény LEADER Egyesület 
 

 

KÖZÉRDEKŰ 
TELEFONSZÁMOK 

 

Rendőrség: 107 
Tűzoltók: 105, Mentők: 104 

 

Röszkei Rendőrőrs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/275-67-
42 
Polgárőrség: 273-389,  
30/621-6248 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021,  
70/334-43-55 
Orvosi rendelők: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 

Dr. Nárai Katalin háziorvos 
273-323; 30/182-90-61 
Dr. Szita Vilma fogorvos:  
273-344 
Védőnői Szolgálat: 573-822 
Családsegítő Szolgálat: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Központi orvosi ügyelet:  
433-104,  
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684, 
Állatorvosi ügyelet: minden 
pénteken a Délmagyarban 
közöltek szerint 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 

Művelődési Ház és Könyvtár:  
573-780 
Százholdas Pagony Óvoda: 
 573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház és falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260,  
30/289-5397 
Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenő: 20/985-8111,  
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Démász ügyfélszolgálat:  
06-40/822-282 
Dégáz hibabejelentés:  
06-80/820-141 
Alföldvíz ügyfélszolgálat:  
+36 40 922 334 

Szennyvíz-és víz hibabejelentés: 
 + 36 80 922 333 
Hulladék elszállítás: 489-
789/204 
Takarékszövetkezet: 273-490 
Posta: 273-309 
Vasútállomás: 573-840 
Kegyeleti Kft.: 273-354  
Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelősök:  
Széll György: 20/332-3301,   
Németh Ferdinándné:  
70/382-8687, 
Laki Judit: 70/313-9906 

PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.,  Tel. 62/273-260; 30/359-1050, Karitasz: 06-20/400-

58-68, Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, e-mail: roszkeplebania@citromail.hu,  
Irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 9-12 óra között 

LITURGIKUS REND: hétfő, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság, kedd, 16.30 óra: rózsafüzér-
imádság, szerda, 17.00 óra: szentmise, csütörtök, 17.00 óra: igeliturgia és katekézis, 

péntek, 17.00 óra: bűnbánati liturgia és szentségimádás, szombat, 16.30 óra: 
rózsafüzér-imádság, vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 17 óra: szentmise 

a hónap 3. vasárnapja, 16.00 óra: gyerekliturgia 5-10 évesek részére 
 

Egyházközségünkben 
a bérmálás időpontja: 

2016. május 7., 
szombat, 18 óra. 

Az elsőáldozók 
szentmiséjét Pünkösd 
ünnepén, május 15-én, 

vasárnap 9 órakor 
tartjuk. 



A több éves sikerre való tekintettel idén is megrendezésre 
került a nőnapi jósdánk. A hölgyek izgatottan léptek be a 
művelődési ház ajtaján, majd mindenki türelmesen várta a 
sorát, hogy bejuthasson a jósnőhöz. A szabad idő 
eltöltésére több programból, kényeztetésből válogathattak 
az érdeklődők. Volt itt masszázs Sánta Anikó jóvoltából, 
kozmetika Berec Zsuzsa vezetésével, egészség és 
csemege. Egy pszichológus szakember segítségével 
feltártuk a női nem szépségét, és szükségleteit. Reméljük, 
akik eljöttek jókedvvel mentek haza, és jövőre is velünk 
tartanak, egy igazi csajos délutánra. Köszönjük a 
közreműködést az ifjúsági önkormányzat férfi tagjainak 
is! 

Bényiné Bóka Mónika, Szécsi Zsanett 
IKSZT munkatársak 

Falusi Suttogó 15. oldal 2016. március 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Egy szép kerek évforduló megünneplésére kaptunk meghívást 
március hetedikére. Tombácz Józsi bácsi köszöntésére 
érkeztünk meg dél elmúltával a szépen rendezett tanyai házba, 
ahol már a terített asztal mellett várt bennünket az ünnepelt, aki 
ezen a napon töltötte be 90. életévét! Hosszú és szép életét 
leginkább a munka határozta meg, először a saját földeken, ami 
a tanya körül vannak, majd a Tsz. időkben a kertészetben tette 
a dolgát, mindig amit kellett. Eközben a háztáji gazdaságot is 
ellátta. Saját családja nem lévén, soha nem volt magányos, 
hiszen testvére családjában szerető családra lelt. Az unokák az 
ő unokái is, így ezt a szép ünnepet is családi körben, 
szeretetben, békességben tölthette.  
A ma is aktív Jóska bácsi még rendszeresen kerékpárra ül és 
bekerekel a faluba, a boltba, a kispiacra, vagy éppen felteker 
Mihálytelekre meglátogatni régi ismerőseit egy kis 
beszélgetésre. Szereti a tanyát, a régi házat, amiben leélte 
eddigi életét, ami még a szülei háza volt. Ismeri minden 
szegletét, ide köti minden szép emlék, ami ezt a hosszú életet 
tartalmassá és széppé tette. Minden fát, bokrot ismer, hiszen a 
keze munkáját dicsérik. Még ma is besegít a kerti 
munkálatokba, hogy a napok tartalmasan teljenek. Hála 
Istennek kitűnő egészségnek örvend, nem szed gyógyszereket, 
egyetlen szenvedélye a finom sütemények!  
Kedves Jóska bácsi kívánjuk, hogy még sok boldog évet 
töltsön szerettei körében egészségben! Boldog születésnapot 
kívánunk! 

FARKAS-CSAMANGÓ ZSÓFIA 
 

2016.03.02. 
 

Anya: Kiss Erika Ildikó 
Apa: Farkas-Csamangó Ferenc 

 



 16. oldal Falusi Suttogó 
 
 

Támogatónk:                   Röszke Község Önkormányzata,  
 
 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó márciusi sportoldalán. 
LABDARÚGÁS: Az előzetes terveket általában felül szokta írni az élet, így lett ez a hátralévő edzőmérkőzéseinkkel is! A 
betervezett háromból csak kettőn tudott a csapat pályára lépni, a Sándorfalva II ugyanis lemondta a találkozót, technikai okokra 
hivatkozva! A bajnoki rajt előtt tehát maradt az FK Szeged és az IKV meghívása!  
Az FK-val a műfüves pályán lejátszott mérkőzés, a vereség ellenére hasznosnak mondható. Jó pályán lehetett kipróbálni az 
utánpótlásból játékosokat, és az új igazolás jelöltek is bemutathatták magukat! A szedett-vedettnek nevezhető csapatunk nem volt 
alárendelt a megye egyes játékosokkal megerősített FK Szegeddel szemben.  
A következő, egyben utolsó találkozó, Szeged-Alsóvároson, a szabadságtéri IKV pályán került megrendezésre. Majdnem 
meghiúsult a találkozó, mivel a megbeszélt kezdésre csak a Röszke tudott teljes létszámban pályára lépni! Ahhoz, hogy el tudjuk 
kezdeni a találkozót, kölcsönbe kellett adni a hazaiaknak az utánpótlás kapusunkat és egy mezőnyjátékosunkat! Az első félidő 
folyamán nehezen találták a játék fonalát a csapatok! A folyamatos cserékkel a vendégek egyre jobban átvették a játék szervezését-
irányítását, mégis a hazaiak jutottak vezetéshez, egy ártalmatlannak tűnő akció végén! Félidő 1-0 a hazaiaknak! A második félidő 
elején egyértelműen kidomborodott a két csapat közötti különbség, egyre jobban játszott a vendég alakulat. Rövid időn belül 
kiegyenlítettünk, majd a vezetést is megszereztük. A második félidő közepe táján, egy ártatlan kis szabálytalanság és a Röszke 
vezetése, jó játéka, kiverte a biztosítékot a hazai játékosoknál!!! A mérkőzés innentől átalakult, adok-kapok, rugdosódás, durva 
játék és sajnos a vége pofozkodás, boksz lett!!! A játékvezető azonnal lefújta a mérkőzést! Minősíthetetlenül viselkedett egy-két 
hazai játékos, kíváncsi leszek ez majd kihatással lesz-e a hazai bajnoki mérkőzésünkre? 
M III Homokhát Csoport: Megkezdődött a 2015-2016 tavaszi bajnoki pontvadászat a megye háromban is! Csapatunk első 
mérkőzését hazai környezetben játszotta. 
Röszke SK – Forráskút SE: 5 – 1 (3-0) A bajnokság kezdetét megtisztelte az időjárás is, a sok esős nap után végre ideálisak 
voltak a körülmények a játékra. A hazaiak fogadkoztak, hogy nem fog látszani a játékukon az edzés látogatottság hiánya, lesz erő 
és a helyzeteket is maximálisan kihasználják! Szalma Gábor és Szekeres Zoltán, hazai edzőpáros irányította a csapatot ezen a 
bajnoki nyitó mérkőzésen, Pördi Péter edzőnk elfoglaltsága miatt! 
Szokatlanul nagy lendülettel és jó játékkal kezdtek a hazaiak. Szervezetten folyt a játék, jöttek a helyzetek egymás után és a 
kilencedik percben, Papdi Csaba révén, meg is lett a hajtás eredménye, 1-0! A félidő első húsz percében ötöt-hatot is rúghatott 
volna a hazai gárda! Majd elértünk a harmincnegyedik perchez, amikor is megint Papdi Csaba talált a hálóba egy formás támadás 
végén, 2-0! Támadásban maradt a Röszke, a negyvenedik percben mestert avatott a csapat, ugyanis Papdi Csaba harmadik gólját 
jegyezte, mester hármas! 3-0!  

A szünetben az edzőpáros egy cserét 
volt kénytelen alkalmazni, kisebb 
sérülés miatt. A pihenés, az öltöző 
melege és kényelme, nem jó hatással 
volt a csapatra, egy-két játékos fejben 
bent is maradt az öltözőben! Az első 
félidő elejének a fordítottja játszódott a 
pályán, folyamatosan vezetett ve-
szélyes támadásokat a Forráskút! A 
mieink lassan kezdtek ébredezni, 
közben a vendég rohamok góllá értek, 
így a hatvankettedik percben, 3-1-re 
módosult az eredmény. Sebességet 
váltottak a hazaiak, és már a 
hatvanötödik percben, Tanács Attila 
révén, egy jogos tizenegyessel 
korrigálták az eredményt, 4-1! Ez a gól 
megadta a kegyelemdöfést a vendé-
geknek, vezettek még támadást, de 
látszott, hogy beletörődtek a sorsukba. 
A gólgyártás végét a kilencvenedik 

perc hozta, Bajusz Robi ugyanis egy szép támadás végén módosított az eredményen, 5-1! Dicséret a csapatnak a jó játékért!   
 

Csongrád TSE II – Röszke SK: 
Második mérkőzésünkre a sorsolás a tabella második helyén álló Csongrád II csapatához szólított! Sajnos a mérkőzést nem 
tudtam megnézni, mivel hivatali úton voltam Romániában! Beszámolóm ezért az edző és a játékosok elmondására tud 
támaszkodni! Röviden összefoglalva, tisztes helytállás, kis szerencsével, helyzet kihasználással, lehetett volna X! A Csongrádban, 
szokásuk szerint, a megye egyes csapatbeli játékosok is pályára léptek a győzelmük érdekében. A sorsolás első fordulóiban a 
tabellán előttünk elhelyezkedő csapatokkal kell a csatákat megvívni, majd csak a bajnokság második felében számíthatunk 
„gyengébb” ellenfelekre! Eredmény 2:0 a Csongrád II javára. 
 

Az előző beszámolómban említettem, hogy a PTK változása miatt módosítani kellett az alapszabályunkat. Jó hír, hogy a bíróság 
elfogadta az új, módosított alapszabályunkat! 

HB 

A képet a győztes Forráskút elleni mérkőzés előtt csináltam.  
Állnak: Csehó Béla, Papdi Csaba, Szekeres Zoltán (edző), Dr. Török Gyula, Papp 

Tibor, Tanács Roland, Bajusz Róbert, Szalma Gábor (edző).  
Guggolnak: Bubori Róbert (kapus), Szurcsik Péter, Tóth Endre, Berta Martin, Hatala 

Kristian, Fodor Tibor, Zsidek János, Hatala Ákos, Tanács Attila (csapatkapitány). 


